

小伙去世,父母替爱子捐器官

成为菏泽首例器官捐献者

本报菏泽11月25日讯(记者 李德领) 24日晚11时30分,已经在病床上昏迷2个月的袁振去世了。省内权威医疗机构在菏泽市立医院对他的肝脏、肾脏和角膜进行了提取手术。

本报11月14日A15版曾刊登《大爱父母登记捐献儿子器官》一稿,菏泽东明县18岁的袁振于9月24日晚遭遇车祸,住院期间一直昏迷不醒,且意识完全丧失,其父母袁松涛、陈爱云决定,在儿子去世后,捐献儿子的器官。

9月24日到11月24日,两个月的时间,袁松涛一直在家属等候区等候,他一直幻想着儿子能够突然醒过来,“好好的儿子,怎么说就没了呢?”为了给儿子看病,袁松涛找亲戚把能借的钱全借了,甚至还把房子也卖掉了,虽然他和妻子知道孩子醒过来的几率很小,但他们一刻都没有放弃过对孩子的治疗。每次探视,袁松涛都会抚摸着儿子的脸,重复着一句话,“孩子,你一定要醒过来啊,全家人都在等着你呢。”

11月24日晚11时30分,因器官衰竭,袁振的心电图变成一条直

线。把袁振从ICU病房推出来时,母亲陈爱云扑到儿子身上,死死抓住手术车不放,眼睛里满是泪水,她仔细地望儿子,要把儿子最后的样子刻在脑海里。

25日凌晨1时许,省内权威医疗机构专家结束了器官、角膜提取手术,分别从袁振身上提取了眼角膜、肝脏、肾脏等器官。“这些器官将分别给需要的人,帮助他们恢复光明,挽救生命。”菏泽市红十字会相关负责人说。

袁振的父亲袁松涛害怕家里老人受不了打击,没有把袁振去世的消息告诉袁振的爷爷奶奶。但家中亲戚纷纷来到医院,最终袁振的爷爷奶奶袁天崇、王冬梅还是知道了孙子去世的事情,他们强打起精神跟随亲戚来到医院,想看孙子最后一眼。

25日上午,记者见到袁振的爷爷、奶奶时,袁振的奶奶王冬梅正在吃药。袁振的爷爷告诉记者,他是有40余年党龄的老党员,支持儿子将袁振的器官捐献需要的人,“我相信,孙子在天堂也会同意我们这样做的。”



袁振父亲袁松涛:

“这样做让我感觉儿子一直活着”

看着手术室大门关上,袁松涛的泪水划过脸庞。“儿子很懂事,都高三了,从来没有让我们操过心。”陈爱云依偎在丈夫身边小声喃喃着。

袁振在东明一中读高三,由于离家近就选择了走读;袁松涛是一名小学教师,“没想到那天早

晨儿子的一声‘再见’竟然成了与我最最后一道别。”

“我晚上睡觉只要一合眼,眼前就都是儿子,将儿子的器官捐献出去,帮助那些需要帮助的人,让自己也相信,儿子还活着,一直都活着……”25日上午,袁松涛双眼红肿,他告诉记者,捐献儿子的器

官可以帮助更多人,也可以让他和妻子感到一些慰藉。

据袁松涛介绍,20年前去世的堂哥让他产生捐献儿子器官的想法。当时堂哥得了尿毒症,因为找不到合适的肾源去世了,“那年堂哥才32岁。”

本报记者 李德领

二月三日,袁振的母亲陈爱云在《中国人器官捐献登记表》上签字按手印。 本报记者 李德领 摄

市民受感动送来爱心款

9月24日,东明一中高三学生袁振上完晚自习回家,在山路遭遇车祸,肇事者逃逸。民警经过近一周时间的抓捕,将肇事者抓捕归案。据医生介绍,袁振被诊断为脑挫裂伤、弥漫性轴索损伤、脑出血等,处于昏迷状态,意识完全丧失。

10月11日,袁振转到菏泽市立医院ICU病房,据ICU主任李秀宪介绍,袁振醒过来的几率只有5%。本报报道袁振父母要捐献儿子器官后,不少市民被感动,送来爱心款。袁振生前就读的东明一中高三级部也送来捐款万余元。 本报记者 李德领

背景

超声波技术首次实现心脏病不支架、不搭桥、告别终身服药

心脏病治疗跨入超声时代

不做支架不搭桥 不求医院不服药

5分钟起效 当天消除

头晕、胸闷、气短
心惊、出汗、心慌

4-10天解除

心绞痛

20天全面解除

早搏、房颤
心肌缺血/缺氧

30天

减药/停药

60-120天彻底康复

冠心病/心肌炎
心律不齐/心肌梗死

风湿性心脏病/高血压性心脏病

中国超声医学发展协会普及公告

【德国守护者心脏病治疗仪】

山东省普及仅剩：**80**台

普及申请热线：0531-85827866

省内免费热线：400-708-8868

溶解血栓 软化血管
——西药完美替代品,支架搭桥终结者

2011年12月6日,【世界超声治疗全球峰会】在卢森堡召开。一部如手机大小的掌上仪器,以每秒产生80万次的脉冲波迅速软化血管、溶解血栓……

世界医学的最高殿堂首次承认:心脏病治疗领域实现了不吃药、免支架、不搭桥的革命性突破。

软化血管——西药完美替代品

■实验现场:将治疗仪作用于一条已经硬化的橡胶上,因为脉冲波对其形成的收缩伸展运动,使橡胶管就恢复了原有弹性。

■实验证明:超声波介入心脏病治疗,形成压缩与伸展变化,血管形成有弹性伸展运动,使血管软化,增加血管弹性。属

原超声医学发展联盟副主席本特纳博士在演示实验后说:“超声波对血管高速脉冲,软化血管,恢复血管弹性,是扩血管药物的完美替代品。”

溶解血栓——不做支架不搭桥

■实验现场:在玻璃容器中装清水,水中滴入几滴油。自动超声波治疗仪,作用于橡胶,使油滴就溶解、溶解于水中。

■实验证明:超声波作用于心区,每秒80万次的波频率快速乳化脂类物质,溶解血液,溶解血栓,清理血液垃圾。国际超声医学发展联盟比尔教授说:“患者通过超声波,可以自己在家治疗,安全,避免了支架与搭桥手术的风险及高昂的手术费用。这是人类掌握超声波医学实践后的最伟大发明。”

谁说得了心脏病就一定要住院治疗?

谁说得了心脏病就一定要上手术台?

一部如手机大小的治疗仪,以每秒80万次脉冲波软化血管、溶解血栓。德国尖端超声波技术已完美介入心脏病家庭治疗……

全球首个心脏病治疗仪——降救中国家庭心脏病死亡率,解决中国患者就医治疗问题。

“中国超声心动治疗民用普及工程”,山东家庭第二福音及即将开始……

敬请关注:0531-85821919

“药不吃了,医院不住了,支架不做了!”
《山东省普及30天治疗报告》

小仪器比吃药快,让我免挨这一刀

匡师傅得了二十年早点的刘姓花(冠心病史6年);原本医生在下一个月安排了支架手术,小仪器来得及时,最大的感受就是血块快,插上电,探头在胸前区这么一扫,心就不慌了,胸口痛再也没犯,80天后,我慢慢停服了西药,如今啥事没有,吃得香,睡得香,浑身就不完的劲!

心梗患者10天减药,20天停药

家住泰安司的赵玉华(心梗史9年);支架响微不起,吃药打针受不了,小仪器管用,胸口一放没痛过,比吃药管用多了,10天以后,我慢慢减药,也没事。前两天夜里干脆停服了西药,一天没吃一颗,到今天照样没事!

一月解除心绞痛,老人舒心,孩子放心!

翁一老翁林工人孙德强(心绞痛史7年);用了一月,胸口痛的老毛病一次没犯过,80天后医院检查,心脏的各项指标全都恢复了正常,最高兴的要数孩子们,有了这台高科技,他们再也不用担心一个人在家了!

■优先普及对象:特困心脏病家庭、残疾心脏病家庭、心脏病军人患者家庭、儿女不在身边的空巢老人、孤寡老人

◆德皇UHD计划世界超声医学之父法兰克林博士耗时16年特别研发 ◆【WD-8-1.25声强智能传导芯片】德国专利产品超声波心脏病治疗仪

◆《中德超声波技术合作暨中国家庭超声援助计划》全国普及中…… ◆山东普及热线:0531-85827866 省内免费热线:400-708-8868

中国超声医学发展协会山东普及工程总指挥部:济南:齐鲁大酒店(大明湖十字路口)山东超声医学发展协会总指挥部(经二路纬二路)德州:德州学院(德州学院)聊城:聊城大学(聊城大学)菏泽:菏泽学院(菏泽学院)济宁:济宁学院(济宁学院)泰安:泰安学院(泰安学院)威海:威海学院(威海学院)烟台:烟台学院(烟台学院)青岛:青岛学院(青岛学院)日照:日照学院(日照学院)临沂:临沂学院(临沂学院)枣庄:枣庄学院(枣庄学院)东营:东营学院(东营学院)滨州:滨州学院(滨州学院)德州:德州学院(德州学院)聊城:聊城大学(聊城大学)菏泽:菏泽学院(菏泽学院)济宁:济宁学院(济宁学院)泰安:泰安学院(泰安学院)威海:威海学院(威海学院)烟台:烟台学院(烟台学院)青岛:青岛学院(青岛学院)日照:日照学院(日照学院)临沂:临沂学院(临沂学院)枣庄:枣庄学院(枣庄学院)东营:东营学院(东营学院)滨州:滨州学院(滨州学院)